
 

 
 
 
ΘΕΜΑ 1ο  
Α. Δίνεται η εξίσωση 2 0 , 0x x        
 
Έστω 1 2,x x  οι πραγματικές ρίζες της εξίσωσης.  
Αν  με 1 2 S x x  συμβολίσουμε το άθροισμα  και με  1 2 P x x  το γινόμενο 

των ριζών αυτών, να αποδείξετε ότι: 1 2   S x x



 και 1 2  P x x



. 

          (Μονάδες: 10) 
 
Β. Να δώσετε τον ορισμό της απόλυτης τιμής ενός πραγματικού αριθμού  . 
          (Μονάδες:  5) 
 
Γ. Να χαρακτηρίσετε ως Σωστές (Σ) ή Λάθος (Λ) τις παρακάτω αλγεβρικές 
εκφράσεις: 
 1: 3 3 2 2( )( )             , για κάθε ,     
 

2:  0 0
 


      ,        

 
 3:  Αν 0   τότε: x x     ή x    

 

4:  Αν 0  τότε: 2      

 
5: Η εξίσωση 2 0 , 0x x        με διακρίνουσα Δ = 0 , έχει μία 

διπλή ρίζα τη x




       

(Μονάδες: 10)
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ΘΕΜΑ 2ο 

 
Δίνεται η συνάρτηση   2

1

7 6

x
f ( x )

x x




 
   

 
Α. Να βρείτε  το πεδίο ορισμού της συνάρτησης.   (Μονάδες: 8) 
 
Β. Για κάθε 1x ¹   και  6x ¹    ,  να γίνει απλοποίηση και να αποδείξετε ότι  

1

6
f ( x )

x



          (Μονάδες: 9) 

 

Γ. Να λυθεί η εξίσωση   
1

3 10
f ( x )

        (Μονάδες: 8) 

 
 
ΘΕΜΑ 3ο  
Δίνεται το πολυώνυμο    2 2 22011 3 4 3 2P( x ) ( x ) ( x x ) ( x x )          
 
Α. Να λυθεί η εξίσωση     0P( x )       (Μονάδες: 9) 
 
Β. Να βρείτε τα πρόσημα του πολυωνύμου  P( x )   (Μονάδες: 10) 
 
Γ. Να λυθεί η ανίσωση     0P( x )      (Μονάδες: 6) 
 
 
ΘΕΜΑ 4ο  
Δίνεται η εξίσωση  2 2 0x x      (1)  ,     
 
Α. Για ποιες τιμές του   η  εξίσωση  (1)  έχει μια διπλή ρίζα; 

     (Μονάδες: 8) 
 
Β. Για ποιες τιμές του   η  εξίσωση  (1)  έχει δύο ρίζες άνισες; 

     (Μονάδες: 9) 
 
Γ. Αν 1 2 S x x  το άθροισμα  και 1 2 P x x  το γινόμενο των ριζών της  

εξίσωσης  (1)  , να λύσετε την ανίσωση  
5
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



  (Μονάδες: 8) 

 
ΝΑ ΕΧΕΤΕ ΕΠΙΤΥΧΙΑ! 

 
  Ο            Ο 

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ           ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ 
 
 
 


